



The Holy See

KATEHEZA PAPE BENEDIKTA XVI.

NA OPĆOJ AUDIJENCIJI

Srijeda, 2. kolovoza 2006.

Ministranti su Isusovi prijatelji i apostoli

Draga braćo i sestre!

Hvala na vašem dočeku! Srdačno vas pozdravljam. Nakon stanke koja se duguje mom boravku u dolini Aoste, danas nastavljam s općim audijencijama. I činim to s jednom doista posebnom audijencijom, jer imam radost primiti veliko Europsko hodočašće ministranata. Dragi dječaci i djevojčice, dobro došli! Budući da najveći broj ministranata koji su se danas okupili na ovom Trgu govori njemački, obraćam se prije svega njima na svom materinjem jeziku. (na njemačkom)

Dragi ministranti!

Sretan sam zbog ovog susreta! Sve vas srdačno pozdravljam. Zahvaljujem mons. Martinu Gaechteru, predsjedniku Coetus Internationalis Ministrantium, na riječima kojima je započela ova audijencija. Pozdravljam kardinala Christopa Schoenborna i brojne biskupe i svećenike iz Njemačke, Austrije, Švicarske i Mađarske. Vama bih, ministranti, htio prenijeti poruku koja će vas pratiti u vašem ivotu i u vašoj slubi. Tu poruku preuzimam iz teme koju obrađujem u katehezama ovih mjeseci. Možda znate da na općim audijencijama predstavljam likove pojedinih apostola. Već sam govorio o Petru, njegovu bratu Andriji, Jakovu zvanom "Stariji", drugom Jakovu zvanom "Mlađi" i Ivanu. Na sljedećim audijencijama namjeravam nastaviti s predstavljanjem ostalih apostola. Apostoli su bili Isusovi "prijatelji". On ih je sam tako nazvao za Posljednjoj večeri kazavši im: "Više vas ne zovem slugama... vas sam nazvao prijateljima" (Iv 15,15). Oni su bili apostoli i Kristovi svjedoci zato jer su bili njegovi prijatelji, povezani s njim ljubavlju koju je oivljavao Duh Sveti. Možemo u toj perspektivi shvaćati temu vašeg hodočašća: "Spiritus vivificat". Duh Sveti

oivljava vaš odnos s Isusom, pretvara ga u snano i duboko prijateljstvo, kadro dati smisao ivotu mladog čovjeka i pretvoriti ga u hrabrog svjedoka njegova evanđelja. Danas gledam u vas misleći na apostole i čujem Isusov glas koji vam govori: "Ne zovem vas slugama, već prijateljima. Ostanite u mojoj ljubavi i donijet ćete mnogo roda" (usp. *Iv* 15,9.16). Slušajte taj glas! Slušajte ga s velikom raspoloivošću ako vas zove da se bespridrajno darujete na putu svećeništva. Slušajte ga s pouzdanjem koji god da bio vaš poziv, jer Krist eli i s vama uspostaviti prijateljske veze, kao što je učinio sa Šimunom, kojeg je nazvao Petar, s Andrijom, Jakovom, Ivanom i ostalim apostolima. Dao vam je svoju riječ i nastavlja vam ju davati, da biste upoznali istinu i da bi vas istina oslobodila (usp. *Iv* 8,31-32). Moći ćete tako biti njegovi učenici i apostoli.

Dragi prijatelji, vi zapravo već jeste Isusovi apostoli! Kada sudjelujete u bogosluju vršeci svoju slubu na oltaru vi svima pruate jedno svjedočanstvo. Vaš sabran stav, vaša pobonost koja izvire iz srca i izraava se kroz geste, u pjesmi, u odgovorima, sve je to apostolat. To je veza prijateljstva koja svoj izvor i vrhunac ima u Euharistiji. Vi stojite vrlo blizu Isusu u Euharistiji i to je najveći znak njegova prijateljstva prema vama. Ne zaboravite taj dar, ne dopustite da postane puka navika, neka uvijek iznova u vama izaziva čuđenje tolika ljubav i tolika bliskost! Ako ostanete ujedineni u Isusu i ako njegove riječi ostanu u vama, tada ćete doista biti njegovi apostoli i donositi plodove dobrote i sluenja u svim sferama svoga ivota: obitelji, školi, slobodnom vremenu. Tu ljubav što ju primete u liturgiji pronosite svima, osobito tamo gdje primijetite da nedostaje ljubavi. Upravo tamo, snagom Duha Svetoga, nastoje donijeti Isusa. Tako će taj Kruh, koji se pred vašim očima lomi na oltaru, dijeliti i umnaati te ćete i vi, poput dvanaestorice apostola, pomagati Isusu da ga dijeli među današnjim ljudima, u različitim ivotnim situacijama. Dragi ministranti, budite uvijek Isusovi prijatelji i apostoli!

Na kraju audijencije:

Pozivam na kraju sve da nastave moliti za dragi i izmučeni Bliski istok. Naše su oči pune groznih slika mnoštva izmučenih osoba, osobito djece - mislim tu prije svega na Kanu u Libanonu. elim ponoviti da ništa ne moe opravdati prolijevanje nevine krvi, s koje god da strane ono dolazilo! S dubokom tugom u srcu još jednom ponavljam urni poziv na trenutačni prekid svih neprijateljstava i svih nasilja, te potičem međunarodnu zajednicu i sve one koji su izravno uključeni u tu tragediju da što je prije moguće stvore uvjere za konačno političko rješenje krize, kojim će se naraštajima koji dolaze zajamčiti vedrija i sigurnija budućnost. Sada zajedno zapjevajmo Očenaš.